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Omologazione Giornata Raggruppamento N° 03 del 14/10/2017 
================================================================================================================ 

 

Raggruppamento 01 del 14/10/2017 GEMONA 

Località         GEMONA DEL FRIULI 

Direttore Sig. 

Arbitro   Sig.   BURIN,ALESSIO 

Squadre Partecipanti                                                   N° Giocatori  Esito 

0339472 BLACK DUCKS RUGBY ASD                                                    16  VALIDO 

0190251 OVER BUG LINE ASD                                                        15  VALIDO 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

BLACK DUCKS RUGBY ASD        -OVER BUG LINE ASD                        0 -  65   ( 0-11) 

================================================================================================================ 

 

Raggruppamento 02 del 14/10/2017 PASIAN DI PRATO 

Località         PASIAN DI PRATO 

Direttore Sig. 

Arbitro   Sig.   POTOCCO,GIOVANNI 

Squadre Partecipanti                                                   N° Giocatori  Esito 

0340412 RUGBY CLUB PASIAN DI PRATO ASD                                           17  VALIDO 

0190156 ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY                                             9  NON VALIDO 

0439267 MANIAGO RUGBY CLUB ASD                                                    8  NON VALIDO 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

RUGBY CLUB PASIAN DI PRATO AS-ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY/MANIAGO RUGBY CLUB           22 -  27   ( 4- 5) 

 

ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY E MANIAGO RUGBY CLUB ASD SI SONO UNITE PER FORMARE UN’UNICA SQUADRA 

================================================================================================================ 

 

Raggruppamento 03 del 14/10/2017 TRIESTE 

Località         PROSECCO 

Direttore Sig. 

Arbitro   Sig.   WALOREK,MARCIN 

Squadre Partecipanti                                                   N° Giocatori  Esito 

0289980 VENJULIA RUGBY TRIESTE ASD                                               17  VALIDO 

0190152 PORDENONE RUGBY ASD                                                      16  VALIDO 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VENJULIA RUGBY TRIESTE ASD   -PORDENONE RUGBY ASD                      5 -  69   ( 1-11) 

 

RINGRAZIAMO LE SOCIETA’ CHE UTILIZZANO IL SERVIZIO TOL PER COMPILARE LE LISTE DI GARA ONLINE  

 

SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATICHE 

AMMONIZIONI - 1° Cartellino Giallo 

- MANFREDINI BONANATI RAFFAELE, della VENJULIA RUGBY TRIESTE ASD, espulso temporaneamente al 20° del 1° tempo 

 

ATTENZIONE - LE SCADENZE DELLE SANZIONI POSSONO ESSERE SOGGETTE A PROLUNGAMENTO IN APPLICAZIONE DELLA 

DELIBERA DEL CONSIGLIO FEDERALE N° 99/2012 (valida per tutte le stagioni sportive) E AI SENSI DELL'ART.90 

punti 3) e 4) DEL REGOLAMENTO DI GIUSTIZIA 

 

ATTENZIONE - IN APPLICAZIONE DELLA DELIBERA FEDERALE N. 100/2012 LA CONTINUITÀ DEL TESSERAMENTO 

AI FINI DELLA ESECUZIONE DELLE SANZIONI PER INTERDIZIONE È CONDIZIONATA DAL FATTO CHE 

IL SOGGETTO INTERDETTO SANZIONATO RINNOVI IL TESSERAMENTO ENTRO IL 31 LUGLIO DELLA STAGIONE SPORTIVA SUCCESSIVA 

 

ILLECITI TECNICI A CARICO DI TESSERATI - INTERDIZIONI  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  visto il referto arbitrale del signor Giovanni Potocco ed i relativi 

allegati,  rilevato che in occasione della gara in oggetto la società PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY codice FIR 

190156, ha indicato il sig. Ronzani Stefano quale accompagnatore, iscrivendo lo stesso in lista gara con tessera 

FIR n.494325, in sostituzione del sig. Nadin Lorenzo, tessera FIR n.421635; precisato che la lista gara 

consegnata all'arbitro con tutta evidenza è stata sottoscritta dal sig. Nadin Lorenzo anziché 

dall'accompagnatore poi indicato;  atteso altresì che, da verifica, il sig. Ronzani Stefano non risulta essere 

tesserato  per la società Pedemontana Livenza Rugby ma per altra società; 

P.Q.M. 

sanziona, ai sensi l'art. 28/1 lett. M) Reg. di Giustizia Attestazione fatti non veri nell’elenco giocatori il 

sig. NADIN LORENZO tessera FIR n.421635, con l'interdizione per mesi 1 (uno) dal 18/10/2017 al 16 Novembre 2017 

compresi, per aver rilasciato falsa dichiarazione di responsabilità in ordine alla regolarità del tesseramento 

del sig. Ronzani. 

 

 

Udine, 18/10/2017                                                  Il Giudice Sportivo Territoriale 

                                                                          Avv. Andrea Del Vecchio 


